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令和３年 第２回臨時会

西いぶり広域連合議会会議録 第１号

令和３年６月１日（火曜日） 午後 ２時００分 開会

午後 ２時１９分 閉会

○議事日程

日程第１ 議長の選挙

日程第２ 議席の一部変更及び指定の件

日程第３ 会議録署名議員の指名

日程第４ 会期の決定

日程第５ 副議長の選挙

日程第６ 常任委員の選任

日程第７ 議長の常任委員辞退の件

日程第８ 議案第１号、報告第１号

○会議に付した事件

１ 日程第１

２ 日程第２

３ 日程第３

４ 日程第４

５ 日程第５

６ 諸般の報告

７ 日程第６

８ 日程第７

９ 日程第８

10 委員会付託省略

○出席議員（１５名）

議 長 １５番 児 玉 智 明

副議長 １４番 阿 部 正 明

１番 板 垣 正 人

２番 五十嵐 篤 雄

３番 森 太 郎

４番 真 鍋 盛 男

５番 石 澤 清 司

６番 木 村 辰 二

７番 早 川 昇 三

８番 細 川 昭 広

９番 常磐井 茂 樹

１０番 千 田 文 孝

１１番 天神林 美 彦

１２番 堀 博 志

１３番 辻 浦 義 浩

○説明員

広 域 連 合 長 青 山 剛

副 広 域 連 合 長 小笠原 春 一

副 広 域 連 合 長 菊 谷 秀 吉

副 広 域 連 合 長 村 井 洋 一

副 広 域 連 合 長 田 鍋 敏 也

副 広 域 連 合 長 真 屋 敏 春

事 務 管 理 者 小 泉 賢 一

代 表 監 査 委 員 杉 本 久佐男

総 務 課 長 鈴 木 智

総 務 課 主 幹 松 下 幸 稔

総 務 課 主 幹 藤 谷 大 生

共 同 電 算 室 主 幹 佐久間 樹

○事務局出席職員

事 務 局 長 瀧 浪 孝 行

議 事 課 長 田 中 隆 一

議 事 係 長 山 下 盛 弘

書 記 佐 藤 友 泰

書 記 鈴 木 百 々



令和３年６月１日（火） 第２回臨時会・第１号

- 2 -

午後 ２時００分 開会

○議会事務局長（瀧浪 孝行） 開会に先立ち

まして、御案内申し上げます。

当広域連合を構成する３市議会におきまして

広域連合議会議員の選挙が行われ、現在、正副

議長が欠けてございますので、議長が選挙され

るまでの間、地方自治法第１０７条の規定によ

り、年長議員が臨時に議長の職務を行うことと

なってございます。

出席議員中、木村 辰二議員が年長の議員で

ございますので、御紹介申し上げます。

それでは、木村議員、議長席にお着きくださ

い。

（木村 辰二議員、議長席に着く）

○臨時議長（木村 辰二） 皆さん、こんにち

は。

こういうときには、すごく若くなりたいと思

いますよね。年は取りたくないなと思いますけ

れども、指名でありますので。

それでは、ただいま紹介されました豊浦町議

会議員の木村 辰二でございます。

地方自治法第１０７条の規定により、年長議

員の故をもちまして、議長が選任されるまで、

臨時に議長の職を務めさせていただきたいと思

います。何とぞよろしくお願いします。

○臨時議長（木村 辰二） 会議に先立ちまし

て、新たに選出されました８名の議員から自己

紹介をお願いしたいと存じます。

初めに、早川 昇三議員からお願いいたしま

す。

○早川 昇三議員 室蘭市議会議員の早川 昇

三です。よろしくお願いします。

○細川 昭広議員 室蘭市議会議員の細川 昭

広でございます。今後ともよろしくお願いいた

します。

○常磐井 茂樹議員 室蘭市議会議員の常磐井

茂樹です。初めての選出です。どうぞよろしく

お願いいたします。

○千田 文孝議員 登別市議会の千田 文孝で

ございます。どうぞよろしくお願いいたします。

○天神林 美彦議員 登別市議会の天神林です。

よろしくお願いいたします。

○堀 博志議員 伊達市議会の堀でございます。

よろしくお願いいたします。

○辻浦 義浩議員 伊達市議会の辻浦と申しま

す。どうぞよろしくお願いします。

○児玉 智明議員 室蘭市議会の児玉でござい

ます。よろしくお願いいたします。

○臨時議長（木村 辰二） 次に、去る４月１

日の人事異動に伴い、西いぶり広域連合事務局

に異動がございましたので、新理事者の自己紹

介をお願いいたします。

○総務課長（鈴木 智） 西いぶり広域連合事

務局総務課長の鈴木 智でございます。どうぞ

よろしくお願いいたします。

○総務課主幹（松下 幸稔） 同じく総務課主

幹の松下 幸稔でございます。どうぞよろしく

お願いいたします。

○臨時議長（木村 辰二） それでは、ただい

まから令和３年第２回西いぶり広域連合議会臨

時会を開会いたします。

直ちに本日の会議を開きます。

議事の都合上、新たに選出されました議員な

ど一部仮議席を指定いたします。

仮議席は、ただいま着席の議席といたします。

よろしいでしょうか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○臨時議長（木村 辰二） 日程第１ 議長の

選挙を行います。

お諮りいたします。

選挙の方法については、地方自治法第１１８

条第２項の規定により、指名推選により行いた

いと思いますが、御異議ございませんか。
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（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○臨時議長（木村 辰二） 異議なしと認めま

すので、そのように決定いたしました。

次に、お諮りいたします。

この場合、議長において指名することにいた

したいと思いますが、御異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○臨時議長（木村 辰二） 異議なしと認めま

す。よって、議長に児玉 智明議員を指名いた

します。

ただいま指名いたしました児玉 智明議員を

当選人と定めることに御異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○臨時議長（木村 辰二） 異議なしと認めま

す。児玉 智明議員が議長に当選されました。

ただいま議長に当選されました児玉 智明議

員が議場におられますので、本席から当選の告

知をいたします。

議長に当選されました児玉 智明議員の御挨

拶があります。よろしくお願いします。

○議長（児玉 智明）（登壇） 議長就任に当た

りまして、一言御挨拶を申し上げます。

ただいま皆様方の御推挙によりまして、西い

ぶり広域連合議会議長の要職に就くことになり

ましたことは大変身に余る光栄でありますとと

もに、その責任の重さを痛感いたしているとこ

ろでございます。

これからは広域連合議会の公正並びに円滑な

議会運営、さらには西胆振地域の発展と住民福

祉の向上に誠心誠意努力する決意でございます

ので、皆様方の格別なる御支援、御協力を賜り

ますようお願い申し上げまして、簡単ではござ

いますが就任の挨拶とさせていただきます。

誠にありがとうございました。（拍手）

○臨時議長（木村 辰二） それでは、これで

臨時議長の任を終わらせていただきます。

御協力ありがとうございました。

（木村 辰二臨時議長、退席。児玉 智明議長、

議長席に着く）

○議長（児玉 智明） 次は、日程第２ 議席

の一部変更及び指定の件を議題といたします。

議席の一部変更及び指定の件

○議長（児玉 智明） お諮りいたします。

新たに８名の議員が選出されましたことに伴

い、お手元に配付の議席表のとおり、議席の一

部変更及び指定をいたしたいと思いますが、異

議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（児玉 智明） 異議なしと認めますの

で、そのように決定いたしました。

議席変更案

議 席 表

７番 早 川 昇 三

８番 細 川 昭 広

９番 常磐井 茂 樹

１０番 千 田 文 孝

１１番 天神林 美 彦

１２番 堀 博 志

１３番 辻 浦 義 浩

１５番 児 玉 智 明

○議長（児玉 智明） 次は、日程第３ 会議

録署名議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員に、真鍋 盛男議員並

びに石澤 清司議員を指名いたします。

○議長（児玉 智明） 次は、日程第４ 会期

の決定を議題といたします。

旧議席

番 号
氏 名

新議席

番 号
氏 名

１３番 阿部 正明 １４番 阿部 正明
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お諮りいたします。

今臨時会の会期は本日１日とすることに異議

ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（児玉 智明） 異議なしと認めますの

で、会期は１日と決定いたしました。

○議長（児玉 智明） 次は、日程第５ 副議

長の選挙を行います。

お諮りいたします。

選挙の方法については、地方自治法第１１８

条第２項の規定により、指名推選により行いた

いと思いますが、異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（児玉 智明） 異議なしと認めますの

で、そのように決定いたしました。

次に、お諮りいたします。

この場合、議長において指名することにいた

したいと思いますが、異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（児玉 智明） 異議なしと認め、副議

長に阿部 正明議員を指名いたします。

ただいま指名いたしました阿部 正明議員を

当選人と定めることに異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（児玉 智明） 異議なしと認めますの

で、阿部 正明議員が副議長に当選されました。

ただいま副議長に当選されました阿部 正明

議員が議場におられますので、本席から当選の

告知をいたします。

副議長に当選されました阿部 正明議員の御

挨拶があります。

○副議長（阿部 正明）（登壇） 一言就任の御

挨拶を申し上げます。

ただいま皆様方の御推挙によりまして、西い

ぶり広域連合議会副議長の要職に就くことにな

りましたことは大変身に余る光栄でありますと

ともに、その責任の重さを痛感しているところ

でございます。

これからは、児玉議長の下、広域連合議会が

公正かつ円滑に運営されますよう、誠心誠意努

力いたしたいと存じております。

何とぞ議長同様、皆様方の絶大なる御支援、

御協力を賜りますようお願いを申し上げまして、

就任の御挨拶とさせていただきます。

ありがとうございます。（拍手）

○議長（児玉 智明） 次に進みます。

配付物がありますので、しばらくお待ちくだ

さい。

（諸般の報告配付）

○議長（児玉 智明） 諸般の報告をいたしま

す。

最初に、議員の辞職についてでありますが、

阿戸 孝之議員、小久保 重孝議員、杉尾 直

樹議員、小栗 義朗議員、我妻 静夫議員、砂

田 尚子議員、羽立 秀光議員並びに小田中

稔議員から議員辞職願が提出されましたので、

地方自治法第１２６条ただし書の規定により、

それぞれ許可されております。

次に、議員の選出についてでありますが、新

たに伊達市議会から堀 博志議員並びに辻浦

義浩議員が、登別市議会から千田 文孝議員並

びに天神林 美彦議員が、室蘭市議会から早川

昇三議員、細川 昭広議員、常磐井 茂樹議員

並びに私、児玉 智明がそれぞれ選出されてお

ります。

次に、総務常任委員の選任についてでありま

すが、委員会条例第４条の規定に基づき、新た

に選出されました堀 博志議員、辻浦 義浩議

員、千田 文孝議員並びに天神林 美彦議員の

４名の議員が総務常任委員に指名されておりま

すことを併せて報告いたします。

続いて、その他の報告をさせます。

瀧浪事務局長

○議会事務局長（瀧浪 孝行） 御報告申し上
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げます。

今臨時会に付議いたします案件は、市長提案

に関わるもの２件、議長付議に関わるもの４件、

合計６件でございます。

次に、地方自治法の規定に基づき、監査委員

からお手元に配付のとおり報告がございました。

次に、広域連合長ほか関係役職員の出席を求

めてございます。

以上でございます。

諸 般 の 報 告

１ 西いぶり広域連合議会議員の辞職及び選出

について

（１）辞職 阿 戸 孝 之 議員

（令和３年４月２２日付）

小久保 重 孝 議員

（令和３年４月２２日付）

杉 尾 直 樹 議員

（令和３年５月 ７日付）

小 栗 義 朗 議員

（令和３年５月 ７日付）

我 妻 静 夫 議員

（令和３年５月２１日付）

砂 田 尚 子 議員

（令和３年５月２１日付）

羽 立 秀 光 議員

（令和３年５月２１日付）

小田中 稔 議員

（令和３年５月２１日付）

（２）選出 堀 博 志 議員

（伊達市議会 令和３年

４月２２日付）

辻 浦 義 浩 議員

（伊達市議会 令和３年

４月２２日付）

千 田 文 孝 議員

（登別市議会 令和３年

５月 ７日付）

天神林 美 彦 議員

（登別市議会 令和３年

５月 ７日付）

早 川 昇 三 議員

（室蘭市議会 令和３年

５月２１日付）

細 川 昭 広 議員

（室蘭市議会 令和３年

５月２１日付）

常磐井 茂 樹 議員

（室蘭市議会 令和３年

５月２１日付）

児 玉 智 明 議員

（室蘭市議会 令和３年

５月２１日付）

２ 総務常任委員の選任について

（１）選任 堀 博 志 議員

（令和３年４月２７日付）

辻 浦 義 浩 議員

（令和３年４月２７日付）

千 田 文 孝 議員

（令和３年５月１８日付）

天神林 美 彦 議員

（令和３年５月１８日付）

３ 地方自治法第２３５条の２第３項の規定に

基づき、監査委員から提出のあった事件

例月現金出納検査結果報告について（一

般会計 令和３年１月分、２月分）

上記のとおり報告します。

令和３年６月１日

西いぶり広域連合議会

議長 児 玉 智 明

○議長（児玉 智明） 次は、日程第６ 常任

委員の選任を行います。

常任委員の選任
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○議長（児玉 智明） 本件につきまして、委

員会条例第４条の規定により、室蘭市議会にお

いて新たに選出されました４名の議員全員を総

務常任委員に指名いたします。

○議長（児玉 智明） 次は、日程第７ 議長

の常任委員辞退の件を議題といたします。

議長の常任委員辞退の件

○議長（児玉 智明） 議長は、職務の都合上、

常任委員を辞退いたしたいと思いますが、異議

ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（児玉 智明） 異議なしと認めますの

で、そのように決定いたしました。

○議長（児玉 智明） 次は、日程第８ 議案

第１号令和３年度西いぶり広域連合一般会計補

正予算（第２号）外１件を一括議題といたしま

す。

議案第１号 令和３年度西いぶり広域連合一般

会計補正予算（第２号）

報告第１号 専決処分について承認を求める件

（令和３年度西いぶり広域連合一般会計補

正予算（第１号））

○議長（児玉 智明） 提出者の説明を求めま

す。

小泉事務管理者

○事務管理者（小泉 賢一） ただいま議題と

なりました各案件につきまして順次御説明を申

し上げます。

初めに、議案第１号令和３年度西いぶり広域

連合一般会計補正予算（第２号）でございます。

このたびの補正は、壮瞥町の上下水道料金シ

ステムをコンビニ収納に対応させるための改修

経費を措置するものでございます。

第１条では、歳入歳出それぞれ４１９万８,

０００円を追加し、予算総額を２６億７,４０９

万円とするものでございます。

２ページを御覧ください。

補正の内容でございますが、下段の歳出を御

覧いただきたいと存じます。

第３款情報処理費で、上下水道料金システム

改修経費として４１９万８,０００円を計上し

てございます。

中段の歳入でございますが、第１款分担金及

び負担金は、歳出で御説明申し上げました措置

に伴う共同電算に関わる構成市町からの負担金

を追加してございます。

よろしく御審議賜りますようお願いを申し上

げます。

続きまして、報告第１号専決処分について承

認を求める件（令和３年度西いぶり広域連合一

般会計補正予算（第１号））につきまして御説明

を申し上げます。

本件は、健康管理システムと新型コロナワク

チン接種記録システムを連携させるための改修

及び低所得の子育て世帯に対する子育て世帯生

活支援特別給付金の支給に向けた児童扶養手当

システムの改修として、地方自治法第１７９条

第１項の規定に基づき、４月１５日付で専決処

分による補正をさせていただいたものでござい

ます。

報告第１号別紙の１ページを御覧いただきた

いと存じます。

第１条では、歳入歳出それぞれ８４４万１,

０００円を追加し、予算総額を２６億６,９８９

万２,０００円とするものでございます。

２ページを御覧ください。

補正の内容でございますが、下段の歳出を御

覧いただきたく存じます。

第３款情報処理費で、健康管理システム改修

として７５４万８,０００円、児童扶養手当シス
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テム改修として８９万３,０００円をそれぞれ

計上してございます。

中段の歳入でございますが、第１款分担金及

び負担金は、歳出で御説明申し上げました措置

に伴う共同電算に関わる構成市町からの負担金

を追加してございます。

以上で説明を終わらせていただきます。

御承認賜りますようよろしくお願いを申し上

げます。

○議長（児玉 智明） 質疑を行います。

初めに、議案第１号令和３年度西いぶり広域

連合一般会計補正予算（第２号）について質疑

を行います。

質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（児玉 智明） ないようですので、以

上で議案第１号の質疑を終了いたします。

次に、報告第１号専決処分について承認を求

める件（令和３年度西いぶり広域連合一般会計

補正予算（第１号））について質疑を行います。

質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（児玉 智明） ないようですので、以

上で報告第１号の質疑を終了いたします。

お諮りいたします。

ただいま議題となっております案件は、委員

会付託を省略することに異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（児玉 智明） 異議なしと認めますの

で、そのように決定いたしました。

これより採決を行います。

最初に、議案第１号令和３年度西いぶり広域

連合一般会計補正予算（第２号）を採決いたし

ます。

議案第１号は、原案のとおり可決することに

異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（児玉 智明） 異議なしと認めますの

で、そのように決定いたしました。

次に、報告第１号専決処分について承認を求

める件（令和３年度西いぶり広域連合一般会計

補正予算（第１号））を採決いたします。

報告第１号は、承認することに異議ありませ

んか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（児玉 智明） 異議なしと認めますの

で、そのように決定いたしました。

○議長（児玉 智明） 以上で、今臨時会に提

案されました案件の審議は全部終了いたしまし

た。

これをもちまして、令和３年第２回西いぶり

広域連合議会臨時会を閉会いたします。

午後 ２時１９分 閉会
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上記会議の記録に相違ないことを証するため、

ここに署名する。

臨 時 議 長

議 長 児 玉 智 明

署 名 議 員 真 鍋 盛 男

署 名 議 員 石 澤 清 司


